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PARTIE ADMINISTRATIVE

ORDRES DU JOU R

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 10 Décembre, à 20 h . 30

10 Pole- sol' l'admission de :

M . Ch;u•botel (Antoine(, 38, rue I':mile-Noirot, )banne (Loire), parrain s
MM. II . 'l'rétrop et Larue . -- M. Dau lard (Léopold), Vougy (Loire), parrains
M ' ° Lez-cure et . M. (outaland. — M. Trouey (Marius), Pont-Trambouz e
(Rhône), parrains MM . A. Mury et Goutaland . -- Mlle Paire (Madeleine) ,
rue Aua•usle-(clin, Le Coteau (Loire), parrains M 11C Lescure et M. Coula -
land .— M. le Professeur Zalesky (M .-D .), Orel, U . Il . S . S .— M . Sandoz (Ed .) ,
2, villa d ' Alésia, Paris (14 e ) . — M. Dhume (Benoît), Petite rue des Cerisiers ,
Roanne (Loire) . — M. Salussola (Paul), assurancier, rue du Commerce ,
Roanne (Loire) . — Mlle Darce (Ilélène), 18, rue Tarentaise, Lyon, parrains
MM . Carilla et Laeornbe . — M. Ilepiton, pharmacien, 57 bis, rue de Paris ,
Vichy (Allier), parrains MM . Desvigne et Pouchet. — M. Ster (Raymond) ,
avenue du D r -Roux, Pierre-Bénite (Rhône), parrains MM . Fointanel et Régina .
— M. Roubal (Professeur d .), directeur du Gymnase, lianslca-Bystrica (Tché-
coslovaquie), Coléoptères . — Mme Bousin, professeur agrégée de sciences
naturelles au Lycée Victor-Duruy, 54, rue Jacob, Paris (6e ), Céphalopodes .
— M. Caget (Jean-Louis), b, rue Villeneuve, Lyon vi e ), parrains MM . Riel e t
Guillemoz . — M. Priez (Paul), Montreux-Vieux (Haut-Rhin), parrains
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PARTIE SCIENTIFIQU E

SECTION ENTOMOLOGIQUE

Remarques sur « Cafius xantholoma » Grav.
Par M. J . JACuua r

Le naturaliste qui cherche à appliquer une diagnose à un insecte est . parfoi s
arrété par tua aspect. qui le déroule . Cu/ion; ranl/tolo+ua g rau . est ainsi sujet .
à des variations qu ' il serait logique d'indiquer clans un tableau d'aloi ontique.

quand ce st.aphvlbu maritime est pris en nombre, ce qui est souvent le ras ,
l'entomologiste n ' a pas cl'hésilalion, s ' il a un peu et expérience, nais, l ' insect e
isolé laisse un doute quand celui-ci n'es' pas conforme au Lvhe .

Catins .ccntdtolonut est : très variable : sa couleur varie du noir de suie a u
blond, en passant par le brun et. le ferrugineux. Alors que, dans d ' autre s
familles, les C.'occinellidae par exemple, on a encombré la nomenclature pou r
des points élvtraux plus ou moins étendus ou plus ou moins effacés, il serai t
logique de signaler dans cc cas cette variation de couleur.

FACvtu ., dans sa Faune gallo-rhénane, signale l ' aspect Ferrugineux (l e
quelques atnlltolonta mais les indique comme immatures .

Entcnsox, clans soif Genera, signale celte espèce sous le nom bien appli-
qué de variegalu..s (Genera, 1153) .

Il en est de mélue de la variation du développetttenI céphalique chez le ,;

(variolosos Scop .), ainsi qu'il arrive chez les P/tilonthus (qui comprenaient .

autrefois les Ça fins) . La tête prend en effet quelquefois, par rapport . à l ' insecte ,
ut développentettl, monstrueux, tel un exemplaire pruvenaul de Batz (Loire-
lnférieure) (D r i . os c iocn) . Ces aspects différents devraient bien être signalé s
en quelques mots, dans tut ouvrage de vulgarisation .

quoique non variétiste dans l'acception du mol, j ' eslinte que toutes
les l'ois que l ' aspect d'un insecte présente une modifient ion constante, qui l e
modifie, ou doit le signaler .

A ce propos, M. Aunr,AS, qui vient de passer les vacances à (tuibcron ,

signale qu ' il a trouvé des quantités de Ça/lus xrn'ilaoloota sous les varech s

sur la plage . 11s volent extrêmement vite et sont difficiles à attraper. Leur
variation de couleur va du jaune brique au noir le plus foncé : la teinte s e
fonce généralement après la mort . Ils sont carnassiers et doivent probable-
ment manger les puces de mer .

Procédé pour la détermination et la classification des microlépidoptère s

Par M . R . VASSAL, de Malalcof' (Seine )

C 'est aux entomologistes que je m 'adresse, particulièrement aux lépidop-
téris tes qui s ' occupent des microlépidoptères .

A mon avis, c 'est un groupe auquel on ne s ' intéresse pas assez . Plusieurs
raisons en sont la cause qui sont plutôt du domaine matériel que du domain e

scientifique : préparation de ces insectes souvent très petits, puis détermina-
tion difficile nécessitant le recours à des compétences, très qualifiées, de l a

complaisance desquelles on ne veut pas abuser !


